

燕子山西路斜坡上,面包车突然溜车

无人驾驶面包车连撞三车



“无人驾驶”面包车连连撞车。本报记者 王媛 摄

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘) 9月6日下午,燕子山西路上,一辆停靠在路边的面包车突然溜车。在与一辆南行的小货车刮擦后,面包车又下滑约300米至山大路与经十路交叉口,撞上了两辆在此等候信号的轿车后才彻底停下,所幸没有人员伤亡。

9月6日下午1时许,燕子山西路中段,刚出门的孔师傅吓了一跳:原本停靠在路西的一辆面包车正慢慢向北开溜,车上空无一人。

燕子山西路位于山大路南端,整个路段南高北低,坡度约二三十度。

“咚”的一声,下滑的面包车尾部撞上了一辆南行的小货车。将小

货车左侧撞坏后,面包车继续向下“驶”去。

孔师傅说,此时面包车越溜越快,虽然后轮曾斜撞到路中的绿化带,但也没能阻止面包车继续溜溜。

在山大路与经十路路口,被撞的小货车司机老姬看到面包车停了下来,变形的车尾顶着一辆轿车、一辆出租车。两车司机正在经十路上等待左转的信号。

“人呢?这么快就跑了?”老姬想找司机理论,却有气无处撒,面包车内空无一人。这时,老姬注意到,面包车的车刹稍微抬起,但挡位却在空挡上。

根据面包车的车牌号,民警联

系到了该车的车主。看到现场一片狼藉,车主也是吓了一跳。他说,自己就住在燕子山西路上,距离此路口约三百米。半小时前,面包车司机将车停在他家附近,然后外出办事去了。随后他就接到民警的电话,说他的面包车溜车撞了别人的车。

“面包车的车刹拉起来了,好像停车的时候还垫了块砖头。”对于面包车莫名溜溜,车主也是疑惑不已,所幸事故没造成人员伤亡。

目前,事故原因警方待查。

民警提醒车主,在有坡度的路面停车时,拉紧手刹的同时,切勿空挡停车,以免意外。

(线索提供者 杜先生)

工地上夜间丢了水泵

工人监守自盗 老板设计“钓”人

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 姚明辰 何泉峰) 9月5日凌晨,济南十六里河镇吴家村一工地上的水泵被盗,负责人怀疑是干了两天活就失踪的一工人所为,负责人用“计”将这名工人约出,最终确定是该工人监守自盗。

吴先生家住十六里河镇吴家村。半年前,吴先生包了村里一块工地盖房子。前几天,在一位朋友介绍下,来自泰安下港的一名男子到工地打工,但是干了两天之后就失踪了,也没跟吴先生打招呼。

9月4日早上,吴先生发现工地上的水泵被盗了。根据现场的痕迹看,

嫌疑人应该熟悉工地内的环境。很快,吴先生想到了两天活就失踪的一名工人。这名工人李某今年39岁,是朋友介绍来的,呆了两天就失踪了,而且一直没有消息。吴先生赶紧给朋友打电话说明情况,他们约定以找到更好工作为由将这名男子约出来。

9月5日上午11点,按照约定的时间和地点,吴先生和朋友在分水岭生态园附近等待。不一会儿,李某来到现场,吴先生和朋友先将李某稳住,然后给他讲明盗窃所要承担的法律后果。最终,李某承认盗窃水泵并以低价卖出的犯罪事实。

承诺交100元四年提供兼职岗位

缴费两个月 中介公司跑了

本报96706热线消息(记者 姬生辉) 承诺交100元钱就可以四年提供兼职工作岗位,但中介公司收取了大学生的钱后却消失了。

今年6月底,山东政法学院的大二学生小张打算暑假开学后找份兼职工作,在学校内她看到一则小广告,“只需交100元,就可以四年提供兼职岗位”。

第二天一早,小张就叫着同桌小李一起来到解放路上这家名为“三人行高校服务中心”的中介公司。“这家公司就一间屋子,虽然公司挺小,但我看到办公桌上摆放了50

多份大学生的登记表。”小张说,一位工作人员向她介绍,他们公司虽然成立时间不到一年,但在册大学生已经达到100多人。这名工作人员还说,只要交100元钱的中介费用就可以享受4年的服务。商量了一番后,小张和小刘各交了100元中介费。

9月6日,回到学校的小张给该公司打电话,但始终处于无法接通状态。来到该公司办公地点后,小张吃惊地看到这里已变成了一家化妆品店,“那家中介公司8月份就搬走了。”化妆品店老板告诉小张。

就在人家眼皮底下行窃,还当店里没人

这个小偷真够“粗心”的

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 姚明辰 何泉峰) 9月5日上午,一个身影钻进北园大街一商店内,拿起一捆铜线塞进包里就走。这一切被在店内看报纸的小伙子小虎(化名)看到,他快步向前一把抓住了小偷。

小虎是北园大街一家电缆商店的工作人员。9月5日上午9点,小虎坐在沙发上看报纸。由于左边有一个货架子,他坐的地方能看到进出店的人,而进出的人却看不清他们。

突然,小虎通过货架子中间的空隙看到一名男

子走进了商店,往里看了几眼,伸手拿起货架子上的一捆蓝色铜线后就转过了身子。

“当时我还以为他是在查看铜线,于是站起来想过去给他介绍一下。”刚站起来的小虎却发现,男子反而径直向门口走去。

小虎意识到不对,几步上前抓住了已经跨出门的男子。“他肯定是被吓到了,没想到屋里有人,我抓住他的时候,他都蒙了。”

随后,民警赶到现场将小虎及盗窃嫌疑人带到派出所了解情况。

千幅作品精彩纷呈 百位名家齐聚泉城 展示近年倾心之作 创意合作至臻至诚

相约文博会

相约文博会·第二届中国(山东)书画名家精品展

主办:齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报美术馆 学术支持单位:山东省美术家协会 山东省书法家协会

地点:济南舜耕国际会展中心二层 时间:2010年9月9日-12日

将于9月9日盛大开幕!

主题展览

世纪丹青——乍启典国画展

笔厚墨沉——范扬国画作品展

丹青云南·神韵楚雄——舒建新中国画作品展

水墨·倾城——张望都市人物作品展

和谐之声——林剑冲国画作品展

唯美至上——崔景哲工笔人物作品展

陌上雄风——刘化雨博虎艺术展

翰墨华章——中国画名家精品展

缘·泉城——中国画名家邀请展

十年铸梦——新三届国画创作展

十年铸梦——新三届油画创作展

戎装焕发——转业军旅艺术家作品展

文心·状态——60后画家作品展

翰墨齐鲁·文心七彩——山东青年美术家协会作品展

新象·心声——70后画家新作展

艺术传承——中国书画名家邀请展

咨询电话: 0531-81758698 81758689 81758611 81758612 地址: 济南市经十路17513号